I вариант.
 1.Решите задачу: 
В ряду сидит 3 мальчика, а девочек в 2 раза больше. Сколько сидит в ряду девочек?

2. Обозначьте порядок действий и вычислите. 
      90 – 6 ∙ 5 + 29=	             15 ׃ 3+ 9=
      24 ׃ 4 ∙ 5= 	                       18׃ 9 ∙ 8=
      32׃8 ∙ 5=	                       14 ׃ 2 ∙ 4=
      5 ∙ (62 - 53)=                          (40 - 39) ∙ (6 ∙ 4)=                                                                                                                                                         
3.Решите задачу:
На строительстве одного дома работали 29 человек, а на строительстве другого — на 15 человек больше. Сколько всего человек занято на строительстве двух домов?
4.Решите уравнения:
65 — х = 58            а ·5 = 40
5.Начертите прямоугольник со сторонами 7см и 3см. Найдите периметр прямоугольника.
II вариант.
1.Решите задачу: 
У Вадима 8 значков, а у Марата – в 2 раза меньше. Сколько значков у Марата?
2. Обозначьте порядок действий и вычислите. 
90 – 7 ∙ 5 + 26= 	                        21 ׃  3 ∙ 5=	           
28 ׃ 4 ∙ 3=	                                  32 ׃ 8 ∙ 4= 
12׃ 6 ∙ 7=	                                 27 ׃ 3 ∙ 5=
6 ∙ (54 - 49)=                               (60 - 59) ∙ (4 ∙ 8)=
3.Решите задачу:
В школьном саду дети собрали за первый день 38кг яблок, за второй — на 14кг больше. Сколько килограммов яблок собрали за два дня?
3. Решите уравнения:
х — 14 = 50                 18 : а = 6
5.Начертите прямоугольник со сторонами 6см и 3см. Найдите периметр прямоугольника.
